Тест для проверки

В первой мировой войне принимали:

А) 23 страны;  б) 28 стран;  в) 35 стран;  Г) 38 стран
В 1915г. Позиционная война идёт на:

А) Западном фронте;  Б) Восточном фронте; В) На обоих фронтах;
Г) Ни на одном из них
В Четверной союз не входила:

А) Турция;  Б) Болгария;  В) Италия; Г) Австро-Венгрия
Танки в войне были применены впервые в:

А) 1914;  Б) 1915;  В) 1916;  Г) 1917
Сражение на Марне происходило:

А) 1914 и1917гг.; Б) 1914 и1918гг.; В) 1915 и 1917гг.; Г) 1915 и 1918г.
Мир в Брест-Литовске подписали:

А) Австро-Венгрия и Англия; Б) Италия и Франция; В) Россия и Германия;  Г) Франция и Германия
Австро-Венгрия объявила войну Сербии в:

А) 28.06.1914г.; Б) 28.07.1914г.; В) 1.08.1914г.; Г) 3.08.1914г.
«План Шлиффена» был принят к действию командованием:

А) Германии; Б) Франции; В) Австро-Венгрии; Г) Бельгии
В Антанту не входила:

А) Румыния;  Б) Болгария;  В) Италия;  Г) Франция;
Компьенское перемирие подписано:

А) 3 марта 1918; Б) 11 ноября 1918; В) 28сентября 1918; Г) 3 ноября 1918
Германия объявила в войну России:

А) 28.06.1914г.; Б) 28.07.1914г.; В) 1.08.1914г.; Г) 3.08.1914г.
«План Шлиффена» предусматривал ведение:

А) манёвренной войны; Б) молниеносной войны; В) позиционной войны; Г) коалиционной войны 
Брусиловский прорыв был осуществлён в:

А) 1914г.;  Б) 1915г.;  В) 1916г.;  Г) 1917г.
Ютландский морской бой происходил в:

А) 1914г.;  Б) 1915г.;  В) 1916г.;  Г)1917г.
Генерал-фельдмаршал Гинденбург был верховным главнокомандующим:

А) Антанты;  Б) Четверного союза;  В) России;  Г) Германии
Брестский мир подписан

А) 15.12.1917г.;  Б) 3.03.1918;  В) 28.09.1918г.;  Г) 3.11.1918г.






